

ERRATA DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL Nº 038/2013.

Onde se lê:

"...AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE
PAPELARIA E DE LIMPEZA...."

Leia-se:

"...AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE
LIMPEZA...."

São Mateus/ES, 26/06/2013

Conrado Barbosa Zorzaneli
Pregoeiro Oficial